
Publicación N.º C-74  Edición 2020



AUTOMOCION

ILUMINACION

TERMOPLASTICOS

MOLDES

Alumbrado Técnico Público, S.A.

Ctra. de Irún, Km. 6                      
      Apdo.

31194 ARRE • PAMPLONA (Spain)     P.O. Box 1.029

                     
Nacional                    

   Tel.: 948 330 712

                     
Internacional (+34)       Fax: 948 331 222

                     
e-mail: atpiluminacion@atpiluminacion.com�

Arre, Marzo de 2010

Asunto: Fin suministros recambios línea automoción

Después de más de 25 años fabricando y suministrando partes y componentes de frenos

para automóviles, tanto al primer equipo como el aftermarket, AUTOPLAS, como

consecuencia de decisiones estratégicas internas finaliza su actividad de la división

automoción, concentrándose, al 100%, en la división de alumbrado público.

Para ello, y con la voluntad de que los componentes de frenos durante tantos años

fabricados tengan continuidad en el mercado, ha firmado acuerdo exclusivo con la

empresa de Barcelona, ESTANFI AUTOMOCION.

Mediante dicho acuerdo, ESTANFI continuará la división de automoción, para poder

seguir ofreciendo sus prestigiosos productos tanto a nivel nacional como internacional. 

Estanfi se encargará del suministro y la gestión de la fabricación de toda la gama de

depresores, así como de nuevas incorporaciones, todo ello con la voluntad de mantener

siempre lo más actualizado posible la oferta de frenos.

En lo sucesivo rogamos ponerse en contacto en:

Estanfi Automoción

C/ Telègraf, s/n.

Polígono Industrial Sota el Molí

08160 Montmeló (Barcelona)

Tel. 902 125 025

Fax 93 568 08 14

E-mail: postventa@estanfi.com

Persona de contacto: Juan Ramón Gaude (Gerente)

Sin más, agradeciéndoles de todo corazón su apoyo durante tantos años, reciba un cordial

y afectuoso saludo

Muy Atentamente

José Luis García

Responsable Autoplás division automoción

Inscrita en el Registro Mercantil de Navarra, Tomo 59, Folio 70, Hoja NA-1073, Inscripción 12ª - Núm. I.V.A.:ES - A-31/031545

ESTANFI
AUTOMOCION



ESTANFI
AUTOMOCION

Página Producto

Indice de productos

 4-29           Depresores

 30              Servofrenos de mando directo (Master)

 31              Bombas de freno doble circuito

 31              Poleas de depresores de una membrana

 31              Poleas de depresores de doble membrana

 31              Poleas de cigüeñal

 31              Válvula universal de vacío “reforzada”

 31              Válvulas de retención de vacío intercalables

 31              Calderines - Reserva de vacío

 31              Esquema instalación calderín de reserva de vacío de 5 l.

 32              Despiece depresores modelo Vacum-B

 32              Despiece depresores modelo AP-450 de una membrana

 33              Depósitos (líquido de frenos y embrague)

 33              Tapones depósitos

 34              Tubos de freno y tubo Bundy

 35              Racords

 36              Racorería: Empalme hembra

 36              Racorería: Reductor

 36              Racorería: T Derivación

 36              Racorería: Tornillo de purga

 37              Racorería: Kit racords

 37              Racorería: Maletín engrasadores

 37              Racorería: Grapas tubería

 38-46         Depósitos de expansión radiador y limpia

 



4
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

1 2 3 4 5 6 7 8

   REFERENCIA                                                                              DISTANCIA       POSICIÓN           POLEA
     AUTOPLAS                               VEHÍCULO                                  COTA-A              TAPA               Ø MM.              

                                      Peugeot 205 D y 309 D
  
411040101

          Rover 200 D y 400 D                          
65                  3                  76

                                  Talbot Horizon D
                              Citroën Visa 1.8 D

  411040103           Peugeot 504 D y 505 D                      62                  8                 127

  
411040120

          Peugeot 505 Turbo D                         
62                  8                  92

                              Fiat Ducato D - 2.5 y 2.5 TD

  411040121           Peugeot 405 D y Turbo D                   58                  1                  63

  411040113           
Peugeot J-5 D                                    

62                  8                 105
                              Citroën C-25 D

                              Citroën C-15 - ZX D
  411040110           Suzuki - Vitara - Samurai D                65                  7                  76
                              Lada Niva 1.9 D (montado arriba)

  411040123           Citroën C-15 D Direc. asistida            58                  5                  63               

AP-450

   REFERENCIA
     AUTOPLAS                               VEHÍCULO                                             MODELO               MONTAJE

                                                                                         Depresor
                              

Land Rover 2500
                                                         de émbolo

  411040715           
Defender 2500 TDI

                    Original
                              

Discovery 300 TDI
                                                Directo

                              
Range Rover 300 TDI

                                               al motor

POSICIONES DE TAPA DEPRESORES DE UNA MEMBRANA AP-450



5
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Hasta agotar existencias

   REFERENCIA                                                                                                                              POLEA
     AUTOPLAS                               VEHÍCULO                                             MODELO                  Ø mm.

411040402          Land Rover 2500 D (Santana)                  Vacum-B               127

411040405          Land Rover 2000 D (Santana)                  Vacum-B                85

                                                                 
   REFERENCIA                          DESCRIPCION

  176252/SUP        CONJUNTO DEPRESOR SUPERIOR
                              2.5 - 2.500 - 3.5 - 3.500 (Santana)
                              SOPORTE 176281

  176252/INF         CONJUNTO DEPRESOR INFERIOR           
                                 Land Rover 88’ y 109’ (Santana) 2 1/4
                                 SOPORTE 166334E

176252/SUP 176252/INF



Ref. 411040739

6
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Nuevos depresores

Ref. 411040740

Ref. 411040741 Ref. 411040742

Ref. 411040738 Ref. 411040743

Ref. 411040744

BMW
Mini (R56) - Mini Clubman (R55)

Citroën
Berlingo - Berlingo II - C2 - C3
C3 Picasso - C4 - C4 Picasso

C4 Grand Picasso - C5
Jumpy - Xsara Picasso

Ford
C-Max - Fiesta VI - Focus II

Focus C-Max - Fussion

Peugeot
206 - 207 - 207 CC - 307 - 308

407 - 1007 - 3008 - 5008
Expert - Partnet - Patner Tepee

Citroën
C2 - C3 - C3 Pluriel - Xsara

Peugeot
206 - 207 - 307 - 1007

Citroën
C1 - C2 - C3

C3 Pluriel - Xsara

Peugeot
206 - 207 - 307

1007 - Bipper

Toyota
Aygo

Audi
A4 (B7) - A6 (C5) - A6 (C6)

A6 Allroad (C6) - A8 (D3)

BMW
1 (E81) - 1 (E-82) - 1 (E87) LCI

1 (E88) - 3 (E46) - 3 (E90)
3 (E90) LCI - 3 (E91) - 3 (E91) LCI

3 (E92) - 3 (E92) LCI
3 (E93) - 3 (E93) LCI - 5 (E60) LCI

X1 (E84) - X3 (E83) - Z4 (E85)

Mercedes Benz
Clase E (S211/W211)

Clase S (W220)
Sprinter

(901/902/903/904/905)
Acello

Ref. 411040745

Nissan
Interstar - Primastar -

Movano - Vivaro 

Opel
Avantime - Espace III -
Espace IV - Laguna II - 

Laguna Grandtour II -
Master II - Trafic II - Vel Satis

Ref. 411040737

Audi
A2 - A3 - A4 - A4 Avant - A6 - A6 Avant

Ford
Galaxy 

Seat
Córdoba - Ibiza - León -

Toledo - Alhambra - Altea
Volkswagen

Bora - Lupo - New Beetle -
Passat - Polo - Sharan -

Caddy - Eos - Fox - Golf -
Jetta - Touran - 

Skoda
Fabia - Octavia - Superb

BMW
5 (E60) - 5 (E61) - 6 (E63)

6 (E63) LCI - 6 (E64) - 6 (E64) LCI
7 (E65) - 7 (E66) - X5 (E53) - X5 (E70)



Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

7
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

145 1.9 JTD 1999-2001 411040724 ATP-13-002

1.9 TD 1992- 411040703 ATP-13-001

146 1.9 JTD 1999-2001 411040724 ATP-13-002

1.9 TD 1992- 411040703 ATP-13-001

147 1.9 JTD 2001- 411040724 ATP-13-002

155 1.9 TD 1992- 411040703 ATP-13-001

156 1.9 JTD 1997-
411040724 ATP-13-002

2.4 JTD 1997-

166 2.4 JTD 1998-2000 411040724 ATP-13-002

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

80 1.6 D 1980-1986 411040706 ATP-15-002

1.9 D 1980-1986 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI -1994 411040707 ATP-15-001

A2 1.2 TDI 2005-

1.4 TDI 2005- 411040737 ATP-95-004

1.6 FSI 2005-

A3 1.9 D y TDI 1996- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 1996- 411040725 ATP-95-001

1.9 TDI 2000- 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 2003- 411040735 ATP-95-002

A4 1.9 D 1995-2004 411040737 ATP-95-004

1.9 D y TDI 1996- 411040707 ATP-15-001

2.0 TDI 2004- 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 2007- 411040735 ATP-95-002

A4  (B7) 2.4i-3.2 PSi 2004-2008 411040741 ATP-95-005

A4 Avant 1.9 D y TDI 1996- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 1996- 411040737 ATP-95-004

A6 1.9 D 1996- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 1995- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 2000-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 2004- 411040735 ATP-95-002

A6  (C5) 2.4i-3.2 PSi 1997-2001

A6  (C6) 2.4i-3.2 PSi 2004-2009 411040741 ATP-95-005

Allroad  (C6) 2.4i-3.2 PSi 2004-2008

411040703 411040724

411040706 411040707

411040725 411040735

411040737

Engranaje Ø 32

411040741

Engranaje Ø 37

ALFA ROMEO

AUDI



8
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

A6 Avant 1.9 D y TDI 1995- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 2000-2005 411040737 ATP-95-004

A8  (D3) 2.4i-3.2 PSi 2005-2010 411040741 ATP-95-005

Cabriolet 1.9 D y TDI 1995- 411040707 ATP-15-001

Q3 y Q5 2.0 TDI 2009- 411040735 ATP-95-002

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

1 (E81) 1.8 - 2.0 2007-2012

1 (E82) 1.8 - 2.0 2009-

1 (E87) 1.8 - 2.0 2004-2007 411040742 ATP-10-001

1 (E87) LCI 1.8 - 2.0 2007-2011

1 (E88) 1.8 - 2.0 2007-

3 (E46) 1.8 - 2.0 2001-2006

3 (E90) 1.8 - 2.0 2005-2008

3 (E90) LCI 1.8 - 2.0 2008-

3 (E91) 1.8 - 2.0 2005-2008

3 (E91) LCI 1.8 - 2.0 2008- 411040742 ATP-10-001

3 (E92) 1.8 - 2.0 2007-2010

3 (E92) LCI 1.8 - 2.0 2010-

3 (E93) 1.8 - 2.0 2007-2010

3 (E93) LCI 1.8 - 2.0 2010-

5 (E60) LCI 1.8 - 2.0 2008-2009 411040742 ATP-10-001

5 (E60) 4.0-4.4-4.8-6.0 2003-2010 411040743 ATP-10-002

5 (E61) 4.0-4.4-4.8-6.0 2004-2010 411040743 ATP-10-002

6 (E63)  4.0-4.4-4.8-6.0 2003-2010

6 (E63) LIC 4.0-4.4-4.8-6.0 2007-2010
411040743 ATP-10-002

6 (E64)        4.0-4.4-4.8-6.0 2004-2010

6 (E64) LIC 4.0-4.4-4.8-6.0 2007-2010

7 (E65) 4.0-4.4-4.8-6.0 2001-2008
411040743 ATP-10-002

7 (E66)        4.0-4.4-4.8-6.0 2001-2008

X1 (E84) 1.8 - 2.0 2009- 411040742 ATP-10-001

X3 (E83) 1.8 - 2.0 2005-2006 411040742 ATP-10-001

X5 (E53) 4.0-4.4-4.8-6.0 2003-2006
411040743 ATP-10-002

X5 (E70)       4.0-4.4-4.8-6.0 2006-2010

Z4 (E85) 1.8 - 2.0 2005-2008 411040742 ATP-10-001

411040742 411040743

BMW

AUDI
411040707 411040737

Engranaje Ø 37



9
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

AX 1.5 D 411040723 ATP-35-008

Berlingo 1.6 2005- 411040738 ATP-35-010

1.6/1.6i HDI 2005 411040747 ATP-35-011

1.9 D 1997- 411040716 ATP-35-006

1.9 TD 1997- 411040716 ATP-35-006

2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

Berlingo II 1.6 2008- 411040738 ATP-35-010

1.6/1.6i HDI 2008 411040747 ATP-35-011

C1 1.4 HDI 2005- 411040740 ATP-31-009

C2 1.4 HDI 2003- 411040739 ATP-31-008

1.4 HDI 2003- 411040740 ATP-31-009

1.6 2006- 411040738 ATP-35-010

C3 1.4 HDI 2002- 411040739 ATP-31-008

1.4 HDI 2002- 411040740 ATP-31-009

1.6 2005- 411040738 ATP-35-010

C3 II 1.6/1.6i HDI 2009
411040747 ATP-35-011

1.4i/1.6i/1.6 THP 2008

C3 Pluriel 1.4 HDI 2003- 411040739 ATP-31-008

1.4 HDI 2003- 411040740 ATP-31-009

C3 Picasso 1.6 2008- 411040738 ATP-35-010

1.6/1.6i HDI 2010 411040747 ATP-35-011

1.4i/1.6i/1.6 THP 2008 411040748 ATP-10-003

C4 1.6 2004- 411040738 ATP-35-010

1.4i/1.6i/1.6 THP 2004 411040748 ATP-10-003

C4 II 1.6/1.6i HDI 2009 411040747 ATP-35-011

C4 Aircross 1.6/1.6i HDI 2012 411040747 ATP-35-011

411040101 411040103

411040110 411040113

411040123 411040705

411040709 411040711

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Pick-up Dodge Perkins 
1966-1984 411040731 ATP-111-001

D100-D200 4.203

Camión Dodge Perkins 
1966- 411040732 ATP-111-002

DP400/500 6PF305

411040731 411040732

Conector 11 mm

CITROËN

CHRYSLER

Polea acanalada

Polea
Ø 76 mm



ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

C4 Picasso 1.6 2010- 411040738 ATP-35-010

1.6/1.6i HDI 2010 411040747 ATP-35-011

1.4i/1.6i/1.6 THP 2007 411040748 ATP-10-003

C4 Picasso II 1.6/1.6i HDI 2013 411040747 ATP-35-011

C4 Grand Picasso  1.6 2006- 411040738 ATP-35-010

1.4i/1.6i/1.6 THP 2006 411040748 ATP-10-003

C5 1.6 2004- 411040738 ATP-35-010

C5 II 1.6/1.6i HDI 2010 411040747 ATP-35-011

C5-C8 2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

C15 1.8 D 1989-1997 411040711 ATP-31-002

1.8 D 1987-1993 411040110 ATP-31-007

1.8 D 1987-1993 411040123 ATP-31-003

1.9 D 1986-1997 411040110 ATP-31-007

1.9 D 1986-1997 411040123 ATP-31-003

1.9 D 1997- 411040716 ATP-35-006

1.9 TD 1995-1997 411040711 ATP-31-002

1.9 TD 1997- 411040716 ATP-35-006

C25 1.9 D 1989-1990 411040113 ATP-35-001

1.9 D 1989-1990 411040103 ATP-31-004

1.9 D 1990-1994 411040711 ATP-31-002

1.9 TD 1994- 411040711 ATP-31-002

1.9 D y TD 1997- 411040716 ATP-35-006

2.5 D y TD 1989-1994 411040113 ATP-35-001

2.5 D y TD 1989-1994 411040103 ATP-31-004

C-Elysee 1.6/1.6i HDI 2012 411040747 ATP-35-011

DS3 1.6/1.6i HDI 2009 411040747 ATP-35-011

1.4i/1.6i/1.6 THP 2009 411040748 ATP-10-003

DS4 1.6/1.6i HDI 2011 411040747 ATP-35-011

DS5 1.6/1.6i HDI 2011 411040747 ATP-35-011

Evasión 1.9 D y TD 1997- 411040716 ATP-35-006

2.0/2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

Jumper 1.9 D 1990-1994 411040711 ATP-31-002

1.9 TD 1994- 411040711 ATP-31-002

1.9 D y TD 1997- 411040716 ATP-35-006

2.5 D 1994- 411040705 ATP-35-002

2.8 D 1998- 411040709 ATP-35-003

2.8 D 2001- 411040729 ATP-53-001

411040716 411040720
Toma vacío

conexión
8 mm

Conector
8 mm

411040723 411040728

411040729 411040738

411040739 411040740

411040747 411040748

Toma vacío
conexión 11 mm

CITROËN

10
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com



11
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Jumpy 1.6 2007- 411040738 ATP-35-010

1.9 D y TD 1997- 411040716 ATP-35-006

2.0/2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

Jumpy II 1.6/1.6i HDI 2007 411040747 ATP-35-011

Saxo 1.5 D -1995 411040723 ATP-35-008

1.5 D 1996- 411040720 ATP-35-007

Xantia 1.9 D 1994-1997 411040711 ATP-31-002

1.9 D 1997-1998 411040716 ATP-35-006

1.9 TD 1994-1998 411040711 ATP-31-002

1.9 TD 1997- 411040716 ATP-35-006

2.0/2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

Xsara 1.4 HDI 2003- 411040739 ATP-31-008

1.4 HDI 2003- 411040740 ATP-31-009

1.8 D 1997- 411040716 ATP-35-006

1.9 D y TD 1997- 411040716 ATP-35-006

2.0/2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

Xara 1.6 2004- 411040738 ATP-35-010

Picasso  2.0/2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

Visa 1.8 D 1984-1991 411040711 ATP-31-002

ZX 1.5 D 411040720 ATP-35-007

1.8 D 1997- 411040716 ATP-35-006

1.9 D y TD 1992-1997 411040711 ATP-31-002

1.9 D y TD 1997- 411040716 ATP-35-006

1.9 D 1991-1992 411040110 ATP-31-007

2.5 TD 1991-1992 411040110 ATP-31-007

ZX Break 1.8 D 1993-1997
411040711 ATP-31-002

1.9 D 1994-1997

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Dokker 1.5 DCI 2000- 411040751 ATP-50-004

Duster 1.5 DCI 2000- 411040751 ATP-50-004

Logan 1.5 DCI 2000- 411040751 ATP-50-004

Sandero 1.5 DCI 2000- 411040751 ATP-50-004

DACIA

CITROËN

411040751

411040101 411040103

411040110 411040113

411040123 411040705

411040709 411040711

Conector 11 mm

Polea acanalada

Polea
Ø 76 mm



12
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

DS3 1.6/1.6i HDI 2009 411040747 ATP-35-011

1.4i/1.6i/1.6 THP 2009 411040748 ATP-10-003

DS4 1.6/1.6i HDI 2011 411040747 ATP-35-011

DS5 1.6/1.6i HDI 2011 411040747 ATP-35-011

DS

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

127 CLD 1.3 1985-1995 411040703 ATP-13-001

147 CLD 1.3 1985-1995 411040703 ATP-13-001

Bravo/Brava 1.9 -1995 411040703 ATP-13-001

1.9 TD 1996-2001 411040724 ATP-13-002

Croma 1.9 DS 1991-1997
411040703 ATP-13-001

1.9 TD Todos

Doblo 1.3 JTD 2004- 411040726 ATP-21-001

Ducato D 1.9 D Todos 411040703 ATP-13-001

2.5 D 1986-1990 411040113 ATP-35-001

2.5 TD 1990-1994 411040113 ATP-35-001

2.5 D 1994- 411040705 ATP-35-002

2.8 D 1998- 411040709 ATP-35-003

2.8 D 2000- 411040709 ATP-35-003

2.8 D 2001- 411040220 ATP-21-002

Fiorino 1.7 D Todos 411040703 ATP-13-001

Idea 1.3 JTD 2004- 411040726 ATP-21-001

Marea 2.0-1.9 TD 1996-2001
411040724 ATP-13-002

1.9 JTD 1996-2001

Marea 2.4 TD 1996-2001
411040724 ATP-13-002

Weekend 2.4 JTD 1996-2001

Palio 1.3 JTD 2003- 411040726 ATP-21-001

1.7 TD Todos 411040703 ATP-13-001

1.9 2001- 411040724 ATP-13-002

Panda 1.3 D Todos 411040703 ATP-13-001

1.3 JTD 2003- 411040726 ATP-21-001

FIAT

411040747 411040748

411040220 411040703

411040705 411040709

411040711 411040113

411040716 411040724
Conector
8 mm

Conector
11 mm

Polea acanalada



13
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Punto 1.3 JTD 2003- 411040726 ATP-21-001

1.9 D y JTD 1999- 411040724 ATP-13-002

1.9 TD Todos 411040703 ATP-13-001

Regata 1.7 D y DS
Todos 411040703 ATP-13-001

1.9 DS Turbo

Ritmo 1.7 D
Todos 411040703 ATP-13-001

1.9 DS Turbo

Scudo 1.9 D y TD 411040711 ATP-31-002

1.9 D y TD 411040716 ATP-35-006

2.0/2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

Scudo (270) 2.0 JTD 2010- 411040747 ATP-35-011

Strada 1.7 D Todos 411040703 ATP-13-001

1.9 D y JTD 2000- 411040724 ATP-13-002

Tempra 1.9 D Turbo Todos 411040703 ATP-13-001

Tipo 1.7 D
Todos 411040703 ATP-13-001

1.9 DS Turbo

Ulysse 1.9 D y TD 411040711 ATP-31-002

1.9 D y TD 411040716 ATP-35-006
2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

Uno  1.3 D/1.4 TD/1.7 SD Todos 411040703 ATP-13-001

FIAT
411040726 411040728

411040729 411040747

411040110 411040601

411040700 411040701

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

B-Max 1.5 y 1.6 TDCI 411040747 ATP-35-011

C-Max 1.8 TD y TDCI 411040601 ATP-47-003

C-Max II 1.5 TDCI
411040747 ATP-35-011

1.6 TDCI

Courier 1.8 D 1997- 411040601 ATP-47-003

Escort 1.6 D 1985-

1.8 D y TD 1985-
411040601 ATP-47-003

Fiesta 1.4 D 1984-

1.6 D 1984- 411040601 ATP-47-003

1.8 D 1984-

FORD



14
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Fiesta VI 1.5 TDCI
411040747 ATP-35-011

1.6 TDCI

Focus 1.8 D y TD 1998- 411040601 ATP-47-003

Focus III 1.5 TDCI
411040747 ATP-35-011

1.6 TDCI

Focus C- 1.5 TDCI
411040747 ATP-35-011

Max II 1.6 TDCI

Galaxy 1.9 TDI 1996- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI00/2006 411040737 ATP-95-004

Galaxy II 1.5 TDCI
411040747 ATP-35-011

(WA6) 1.6 TDCI

Granada Peugeot XD-2 1984-1990 411040700 ATP-47-001

2.1 D 1978-1981 411040110 ATP-31-006

Mondeo 1.8 D y TD 1997- 411040601 ATP-47-003

Mondeo IV 1.5 TDCI
411040747 ATP-35-011

(BA7) 1.6 TDCI

Orion 1.6 D 1995-

1.8 D y TD 1985-
411040601 ATP-47-003

Pick Up Perkins 1966-1991 411040731 ATP-111-001

F100/150 4.203 4.PA 1991- 411040732 ATP-111-002

Ranger 2.2 TDCi
2011- 411040746 ATP-47-006

3.2 TDCi

S-Max 1.5 TDCI
411040747 ATP-35-011

1.6 TDCI

Sierra 1.8 D y TD 1985- 411040601 ATP-47-003

Peugeot XD-2 1984-1989 411040700 ATP-47-001

Tourneo 1.8 TD
411040601 ATP-47-003

Connect 1.8 TDCI

Transit 2.4 D 2000- 411040718 ATP-47-005

2.5 D 1988-1998 411040701 ATP-47-002

Transit 1.8 TD
411040601 ATP-47-003

Connect 1.8 TDCI

FORD
411040707 411040718

411040731 411040732

411040733 411040734

411040737 411040746

411040747

Engranaje Ø 37
Polea
acanalada



15
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

411040731 411040732

411040709 411040729

411040103

411040703

411040721

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

PICK UP C10 PERKINS
1965-1977

411040731 ATP-111-001

4.203 411040732 ATP-111-002

PICK UP MASSEY
411040731 ATP-111-001

D10-D14-D20 PERKINS -1985
411040732 ATP-111-002

4.203

GMC CHEVROLET

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Rastrojero XD88 / XD90 1963-1979 411040103 ATP-31-004

I.M.E. I.M.E.

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Elna D Fiat 1992- 411040703 ATP-13-001

INNOCENTI

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Isuzu 1.7 D 411040711 ATP-111-003

ISUZU

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Daily 2.5 1995-2001 411040709 ATP-35-003

2.8 1995-2001 411040709 ATP-35-003

2.8 D 2001- 411040729 ATP-53-001

IVECO



16
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Niva 1.9 D 411040705 ATP-35-002

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Dedra 1.9 TD 1985- 411040703 ATP-13-001

Delta 1.9 TD 1985- 411040703 ATP-13-001

Kappa 2.4 TDS 1994-2001
411040724 ATP-13-002

2.4 JTD 1994-2001

Phedra  2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

Prisma 1.9 TD 1985- 411040703 ATP-13-001

Ypsilon 1.3 JTD 1994-2001 411040726 ATP-21-001

Zeta 2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

LADA

LANCIA

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Defender 2.4 D 2007- 411040718 ATP-47-005

Defender 2.500 TDI Todos 411040715 ATP-00-001

Defender II 2.2 / 2.4 TDI 2007- 411040746 ATP-47-006

Discovery 300 TDI Todos 411040715 ATP-00-001

Range Rover 300 TDI Todos 411040715 ATP-00-001

LAND ROVER

411040705

411040703 411040724

411040726 411040728

411040715 411040718

411040746

Polea acanalada



17
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

411040722 411040744

411040738 411040748

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

200 D (123) OM 615.940 1980- 411040722 ATP-90-001

240 D (123) OM 616-912 1980-

240 DG (460) OM 616.936 1980-1985 411040722 ATP-90-001

240 DG (460) OM 616.938 1980-1985

300 D (123) OM 617.912 1980-

300 D T. (123) OM 617.952 1980-1985- 411040722 ATP-90-001

300 DG (461) OM 618.932 1979-1990

MB100  2.4 OM 616.963 -1991 411040722 ATP-90-001

Series 207 D  2.4 OM 616 917 1981-

2.4 OM 616 921 1981- 411040722 ATP-90-001

2.4 OM 616 937 1982-1989

S. 209 D 3.0 OM 617.913 1982-1989 411040722 ATP-90-001

Clase E 2.7
2003-2008 411040744 ATP-90-002

(S211/W211) 4.0

Clase S 2.7
1999-2005 411040744 ATP-90-002

(W220) 4.0

Sprinter 2.7
2006- 411040744 ATP-90-002

(901 a 905) 4.0

Acello 2.7
– 411040744 ATP-90-002

4.0

MERCEDES

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Mini (R56) 1.6 2009- 411040738 ATP-35-010

1.4i - 1.6i 2006- 411040748 ATP-10-003

Mini Cabrio (R57) 1.4i-1.6i 2009- 411040748 ATP-10-003

Mini (R55) 1.6 2007- 411040738 ATP-35-010

Clubman 1.4i - 1.6i 2007- 411040748 ATP-10-003

MINI



18
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Almera 1.5 y 1.5i DCI 2002-2006 411040751 ATP-50-004

Cube 1.5 y 1.5i DCI 2008- 411040751 ATP-50-004

Interestar 2.2 DCI
2002- 411040745 ATP-50-003

2.5 DCI

Kubistar 1.5 y 1.5i DCI 2003- 411040751 ATP-50-004

Micra 1.5 y 1.5i DCI 2003- 411040751 ATP-50-004

Patrol 2.7 TD 1997-2001 411040714 ATP-50-002

2.8 D -1998 411040713 ATP-50-001

Primastar 2.2 DCI
2003- 411040745 ATP-50-003

2.5 DCI

Terrano 2.7 TD 1997-2001 411040714 ATP-50-002

Trade 3.0 D -1998 411040713 ATP-50-001

Vanette 2.0 D -1998 411040713 ATP-50-001

NISSAN

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

OPEL

Agila 1.3 JTD 2003- 411040726 ATP-21-001

Ascona 1.6 y 1.7 D 1987-1992 411040727 ATP-49-001

Astra H 1.3 JTD 2003- 411040726 ATP-21-001

Combo Tour 1.3 JTD 2003- 411040726 ATP-21-001

Corsa 1.3 JTD 2003- 411040726 ATP-21-001

Kadett 1.6 y 1.7 D 1987-1992 411040727 ATP-49-001

411040711 ATP-111-003

Meriva 1.3 JTD 2003- 411040726 ATP-21-001

Movano 1.9 DI y DTI 1999- 411040750 ATP-49-002

2.2 DCI 2002- 411040745 ATP-50-003

1.9 DTI 2002- 411040745 ATP-50-003

Tigra B 1.3 JTD 2003- 411040726 ATP-21-001

Vectra 1.6 y 1.7 D 1987-1992 411040727 ATP-49-001

Vivaro 1.9 DI y DTI 1999- 411040750 ATP-49-002

Vivaro 2.2 DCI
2002- 411040745 ATP-50-003

1.9 DTI

411040713 411040714

411040745 411040751

411040721 411040726

411040727 411040745

411040750



19
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

411040101 411040103

411040110 411040123

411040124 411040700

411040705 411040706

411040709 411040711

411040713 411040714

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

106 1.4 D 1994- 411040723 ATP-35-008
1.5 D 1994- 411040720 ATP-35-007

205 1.7 D 1983-1987 411040101 ATP-34-001
1.7 D 1987-1989 411040123 ATP-31-003
1.7 D 1997- 411040716 ATP-35-006
1.7 D 1997- 411040706 ATP-15-002
1.9 D 1986-1987 411040101 ATP-34-001
1.9 D 1991-1992 411040110 ATP-31-006
1.9 D 1997-1998 411040716 ATP-35-006
1.9 D 1991-1998 411040711 ATP-31-002
1.9 TD 1991-1992 411040110 ATP-31-006

205 II 1.9 D 1997-1998 411040706 ATP-15-002

206 1.4 HDI 2001- 411040739 ATP-31-008
1.4 HDI 2001- 411040740 ATP-31-009
1.6 2004- 411040738 ATP-35-010
1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011

207 1.4i 2005- 411040748 ATP-10-003
1.4 HDI 2002- 411040739 ATP-31-008
1.4 HDI 2002- 411040740 ATP-31-009
1.6 2005- 411040738 ATP-35-010
1.6i y 1.6 THP 2004- 411040748 ATP-10-003
1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011
1.9 D 1991-1998 411040711 ATP-31-002

2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

207 CC 1.4i 2004- 411040748 ATP-10-003
1.6 2007- 411040738 ATP-35-010
1.6i y 1.6 THP 2004- 411040748 ATP-10-003

208 1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011

301 1.6 HDI 2012- 411040747 ATP-35-011

305 1.9 D 1982-1988 411040101 ATP-34-001

306 1.8 D 1998- 411040716 ATP-35-006
1.8 D 1998- 411040706 ATP-15-002
1.9 D 1991-1997 411040711 ATP-31-002
1.9 D 1997- 411040716 ATP-35-006
1.9 D 1997- 411040706 ATP-15-002
1.9 SRTD 1997- 411040716 ATP-35-006
1.9 SRTD 1997- 411040706 ATP-15-002
1.9 TD 1997- 411040716 ATP-35-006
1.9 TD 1997- 411040706 ATP-15-002

2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

PEUGEOT

Conector 11 mm

Polea acanalada Engranaje Ø 32



20
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

307 1.4 HDI 2002-2005 411040739 ATP-31-008

1.4 HDI 2002-2005 411040740 ATP-31-009

1.6 2004- 411040738 ATP-35-010

1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011
2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

308 1.4i y 1.6i 2004- 411040748 ATP-10-003

1.6 2007- 411040738 ATP-35-010

1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011

1.6 THP 2004- 411040748 ATP-10-003

308 CC 1.4i y 1.6i 2004- 411040748 ATP-10-003

1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011

1.6 THP 2004- 411040748 ATP-10-003

308 II 1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011

309 1.9 D 1989-1992 411040123 ATP-31-003

404 XD 3 1983-1995
411040700 ATP-47-001

2.5 - 1.6 Todos

405 1.8 TD 1991-1992 411040711 ATP-31-002

1.9 D 1988-1992 411040101 ATP-34-001

1.9 D 1988-1992 411040123 ATP-31-003

1.9 D 1994-1995 411040711 ATP-31-002

1.9 TD 1989-1996 411040711 ATP-31-002

1.9 TD 1992- 411040123 ATP-31-003

406 1.9 TD 1997- 411040716 ATP-35-006

1.9 TD 1997- 411040706 ATP-15-002
2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

407 1.6 2007- 411040738 ATP-35-010

1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011

504 1.8 D 1971-1983
411040103 ATP-31-004

2.0 D 1971-1986

504 TI 2.0 D 1971-1983 411040103 ATP-31-004

504 Pick up XD 2 y 2.3 1980-1999 411040700 ATP-47-001

505 XD 3 1983-1995
411040700 ATP-47-001

2.5 - 1.6 Todos

508 1.6 HDI 2010- 411040747 ATP-35-011

604 2.3 D 1981-1983 411040103 ATP-31-004

607 2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

806 1.9 TD 1995-1997 411040711 ATP-31-002
2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

PEUGEOT
411040716 411040720

411040723 411040728

411040729 411040738

411040739 411040740

411040747 411040748

Conector
8 mm

Toma vacío
conexión

8 mm

Toma vacío
conexión 11 mm



21
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

807      2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

1007 1.4 HDI 2004-2008 411040739 ATP-31-008

1.4 HDI 2004-2008 411040740 ATP-31-009

1.6 2007- 411040738 ATP-35-010

1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011

2008 1.6 HDI 2013- 411040747 ATP-35-011

3008 1.4i 2004- 411040748 ATP-10-003

1.6 2010- 411040738 ATP-35-010

1.6i 2004- 411040748 ATP-10-003

1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011

1.6 THP 2004- 411040748 ATP-10-003

5008 1.6 2009- 411040738 ATP-35-010

1.6 HDI 2009- 411040747 ATP-35-011

Auto Pick Up 2.3 1980-1999 411040700 ATP-47-001

Bipper 1.4 HDI 2008- 411040740 ATP-31-009

Boxer 1.9 D y TD 1997- 411040716 ATP-35-006

1.9 D y TD 1997- 411040706 ATP-15-002

2.5 D 1994- 411040705 ATP-35-002

2.8 D 2000- 411040709 ATP-35-003

2.8 D 2001- 411040729 ATP-53-001

Expert 1.6 2007- 411040738 ATP-35-010

1.9 D 1997- 411040716 ATP-35-006

1.9 D 1997- 411040706 ATP-15-002

1.9 D y TD 1996-1997 411040711 ATP-31-002

1.9 TD 1997- 411040706 ATP-15-002

1.9 TD 1997- 411040716 ATP-35-006
2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

J5 1.9 D 1997- 411040716 ATP-35-006

1.9 D 1997- 411040706 ATP-15-002

Partner 1.6 2005- 411040738 ATP-35-010

1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011

1.9 D 1997- 411040716 ATP-35-006

1.9 D 1997- 411040706 ATP-15-002
2.0 HDI-2.2 HDI-2.0 JTD 1999- 411040728 ATP-35-009

Partner Tepee 1.6 2008- 411040738 ATP-35-010

1.6 HDI 2004- 411040747 ATP-35-011

Modelos XD2, XD3,
1967- 411040124 ATP-31-001

con motor: XD88, XD90

PEUGEOT
411040716 411040720

411040723 411040728

411040729 411040738

411040739 411040740

411040747 411040748

Conector
8 mm

Toma vacío
conexión

8 mm

Toma vacío
conexión 11 mm



22
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Avantime 2.2 DCI
2001-2003 411040745 ATP-50-003

2.5 DCI

Clio 1.9 D 1989-1997 411040719 ATP-33-003

1.9 D y TD 1994-1998 411040717 ATP-33-005

1.9 D y TD 1997- 411040712 ATP-33-004

Clio II 1.5 y 1.5i DCI 2000- 411040751 ATP-50-004

1.5 DCi 2002- 411040409 ATP-33-006

1.9 DI y DTI 1999- 411040750 ATP-49-002

Clio III 1.5 y 1.5i DCI 2000- 411040751 ATP-50-004

Espace 2.1 D y Turbo 411040704 ATP-33-001

Espace III 1.9 DTI y DCI 1999-2002 411040750 ATP-49-002

2.2 DCI 2000-2002 411040745 ATP-50-003

2.5 DCI 2000-2002 411040745 ATP-50-003

Espace IV 2.2 DCI
2002- 411040745 ATP-50-003

2.5 DCI

Express 1.6 D 1986-1991 411040710 ATP-33-002

1.9 D 1995-1997 411040719 ATP-33-003

1.9 D 1997- 411040712 ATP-33-004

1.9 D 1997- 411040717 ATP-33-004

Grand Scenic II 1.5 dCi 2004- 411040712 ATP-33-004

Kangoo 1.5 y 1.5i DCI 2000- 411040751 ATP-50-004

1.9 D -1996 411040719 ATP-33-003

1.9 D 1997- 411040712 ATP-33-004

1.9 D 1997- 411040717 ATP-33-005

1.9 DI y DTI 1999- 411040750 ATP-49-002

Laguna I 1.9 DI y DTI 1999- 411040750 ATP-49-002

Laguna II 1.9 DCI y DTI 2001-2007

2.2 DCI 2002- 411040745 ATP-50-003

2.5 DCI 2002-

Grand Tour 1.9 DCI 2001-

2.2 DCI 2001- 411040745 ATP-50-003

2.5 DCI 2001-

Logan (Dacia) 1.5 DCi 2005- 411040751 ATP-50-004

Master 2.8 D 2001- 411040709 ATP-35-003

2.8 D 2001- 411040729 ATP-53-001

Master II 1.9 DI y DTI 2000-2003 411040750 ATP-49-002

2.2 DCI 2000-2010 411040745 ATP-50-003

2.5 DCI 2000-2010 411040745 ATP-50-003

RENAULT
411040111 411040408

411040409 411040704

411040708 411040709

411040710 411040712

411040717 411040719
Amarre
4 tornillos

Amarre
4 tornillos

Amarre
2 tornillos



23
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Megane 1.9 D, TD y TDI-1996 411040719 ATP-33-003

1.9 D, TD y TDI1997- 411040712 ATP-33-004

1.9 D, TD y TDI1997- 411040717 ATP-33-005

1.9 D y TD 1997- 411040712 ATP-33-004

1.9 TDI 1998- 411040750 ATP-49-002

1.9 DCI y DTI 1997-2003 411040750 ATP-49-002

Megane 1.9 DTI
1999-2003 411040709 ATP-35-003

Grand Tour 1.9 DCI

Megane II 1.5 DCi 2000- 411040751 ATP-50-004

Megane II
1.5 dCi 2004-2009 411040409 ATP-33-006

Grand Tour

Megane 1.9 DTI
1997-2003 411040750 ATP-49-002

Classic 1.9 DCI

Modus 1.5 DCi 2000- 411040751 ATP-50-004

Grand Modus 1.5 DCi 2004- 411040751 ATP-50-004

R-9 1.6 D 1982-1988 411040710 ATP-33-002

R-11 1.6 D 1982-1988 411040710 ATP-33-002

R-18 2.1 D 1980- 411040111 ATP-33-001

R-19 1.9 D 1989-1997 411040719 ATP-33-003

1.9 D y TD 1997- 411040712 ATP-33-004

1.9 D y TD 1994-1998 411040717 ATP-33-005

R-21 J8S - 2.1 1980-1999 411040111 ATP-33-001

R-25 J8S - 2.1 1980-1999 411040111 ATP-33-001

R-30 J8S - 2.1 1980-1999 411040111 ATP-33-001

Rapid / 1.6 D 1986-1991 411040710 ATP-33-002

Express 1.9 D 1989-1997 411040719 ATP-33-003

1.9 D y TD 1997- 411040712 ATP-33-004

1.9 D y TD 1994-1998 411040717 ATP-33-005

Safrane J8S - 2.1 1980-1999 411040111 ATP-33-001

Sandero 1.5 DCi 2000-
411040751 ATP-50-004

(Dacia) 1.5i DCi 2000-

Scenic 1.5 DCI 2000- 411040751 ATP-50-004

1.5i DCI 2000- 411040751 ATP-50-004

1.9 DI 1999- 411040750 ATP-49-002

1.9 DTI 1999- 411040750 ATP-49-002

RENAULT
411040729 411040745

411040750 411040751



24
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Scenic II 1.5 DCi 2002- 411040409 ATP-33-006

Grand Sce. II 1.5 DCi 2002- 411040409 ATP-33-006

Supercinco 1.6 D 1987- 411040710 ATP-33-002

Thalia II 1.5 DCi 2001- 411040751 ATP-50-004

Trafic 1.9 D 1994-1998 411040717 ATP-33-005

1.9 TD 1994-1998 411040717 ATP-33-005

2.1 D 1980-1999 411040111 ATP-33-001

Trafic II 2.2 DCI
2002- 411040745 ATP-50-003

2.5 DCI

Vel Satis 2.2 DCI
2002- 411040745 ATP-50-003

2.5 DCI

RENAULT

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

200 1.8 D 1991-1995 411040123 ATP-31-003

400 1.8 D 1991-1995 411040123 ATP-31-003

200 D 1.8 D 1991-1995 411040101 ATP-34-001

400 D 1.8 D 1991-1995 411040101 ATP-34-001

ROVER
411040101 411040123

411040709Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Aníbal 2.8 D 411040709 ATP-35-003

SANTANA - ANIBAL

411040409 411040710

411040751 411040717

411040745411040111

Amarre
2 tornillos



25
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

411040706 411040707

411040725 411040735

411040737

411040707

411040737

411040725

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Alhambra 1.9 TDI 1996-2010 411040737 ATP-95-004

Altea 1.9 TDI 2004- 411040737 ATP-95-004

Córdoba 1.4 TDI 2005- 411040737 ATP-95-004

1.6 D -1993 411040706 ATP-15-002

1.9 TDI 1994- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI y SDI 1996- 411040725 ATP-95-001

1.9 TDI 2002- 411040737 ATP-95-004

Ibiza 1.6 D -1992 411040706 ATP-15-002

1.9 D 1993- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI y SDI 1996- 411040725 ATP-95-001

Ibiza IV 1.9 TDI 2002- 411040737 ATP-95-004

Ibiza V 1.4 TDI 2008- 411040737 ATP-95-004

Inca 1.9 TDI 1995-2003 411040725 ATP-95-001

León 1.9 TDI y SDI 1999- 411040725 ATP-95-001

1.9 TDI 2001- 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 2006- 411040735 ATP-95-002

Toledo 1.9 TD -1993 411040706 ATP-15-002

1.9 TDI 1994- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 1995- 411040725 ATP-95-001

Toledo II 1.9 TDI 2003-2006 411040737 ATP-95-004

Toledo III 1.9 TDI 2004- 411040737 ATP-95-004

SEAT

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Fabia 1.4 TDI 2003-2007 411040737 ATP-95-004

1.9 SDI 1999- 411040725 ATP-95-001

1.9 TDI 2003- 411040737 ATP-95-004

Felicia 1.9 D 1996- 411040707 ATP-15-001

Octavia 1.9 D 1996- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 1996- 411040725 ATP-95-001

1.9 TDI 2003-2010 411040737 ATP-95-004

Octavia 1.9 D 1998- 411040707 ATP-15-001

Combi 1.9 TDI 2003-2010 411040737 ATP-95-004

Superb 1.9 TDI 2007-
411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 2005-2008

SKODA

Engranaje Ø 32 Engranaje Ø 37

Engranaje Ø 37



26
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Vitara 1.9 D 1995-1998 411040110 ATP-31-006

1.9 D y TD 1995-1998 411040110 ATP-31-007

2.0 HDI 1999- 411040728 ATP-35-009

Samurai 1.9 D y TD 1995-1998 411040110 ATP-31-007

Jimny 1.5 DDiS 2003- 411040751 ATP-50-004

SUZUKI

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Horizon 1.9 D 1984-1986 411040101 ATP-31-005

TALBOT

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Aygo 1.4 D4D 2005- 411040740 ATP-31-009

TOYOTA

411040110

411040751

411040101

411040740

411040728

Sin polea
o con

Polea 76 mm



27
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Amarok 2.0 TDI 2009-
411040736 ATP-95-003

2.0 TDI 2011-2016

Beetle 2.0 TDI 2011- 411040735 ATP-95-002

Bora 1.4 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

1.9 SDI y TDI 1996- 411040725 ATP-95-001

2.0 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

Caddy 1.4 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

1.6 D 1980-1998 411040706 ATP-15-002

1.9 D y TDI 1991- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

Caddy VI 1.9 SDI y TDI 1996- 411040725 ATP-95-001

Crafter 2.0 TDI 2009-
411040736 ATP-95-003

2.0 TDI 2011-2016

Eos 1.4 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 2008-2012 411040735 ATP-95-002

Fox 1.4 TDI 1995-2005

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 1995-2005

Golf 1.4 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

1.6 D 1980-1998 411040706 ATP-15-002

1.9 D y TDI 1991- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 2008-2012 411040735 ATP-95-002

Golf IV 1.9 SDI y TDI 1996- 411040725 ATP-95-001

Golf Plus 1.4 TDI 1995-2005

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 1995-2005

Golf V 1.9 TDI 2004-
411040737 ATP-95-004

2.0 SDI 2004-

Golf V Variant 1.9 TDI 2007- 411040737 ATP-95-004

Jetta 1.6 D 1980-1998 411040706 ATP-15-002

1.9 D y TDI 1991- 411040707 ATP-15-001

2.0 TDI 2008-2012 411040735 ATP-95-002

VOLKSWAGEN
411040706 411040707

411040725 411040735

411040736 411040737

Engranaje Ø 32 Engranaje Ø 37



28
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

Jetta III 1.4 TDI 1995-2005

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 1995-2005

Lupo 1.2 TDI 1995-2005

1.4 TDI 1995-2005
411040737 ATP-95-004

1.9 TDI 1995-2005

2.0 TDI 1995-2005

New Beetle 1.4 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

1.9 D y TDI 1991- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

1.9 SDI y TDI 1996- 411040725 ATP-95-001

2.0 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

Passat 1.4 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

1.6 D 1980-1998 411040706 ATP-15-002

1.9 D y TDI 1991- 411040707 ATP-15-001

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 2008-2012 411040735 ATP-95-002

Passat 1.9 TDI 1998-
411040737 ATP-95-004

Variant 2.0 TDI 2005-

Polo 1.4 TDI 1999- 411040737 ATP-95-004

1.9 SDI y TDI 1996- 411040725 ATP-95-001

1.9 TDI 2001- 411040737 ATP-95-004

Santana 1.6 D 1980-1998 411040706 ATP-15-002

Saveiro 1.6 D 1991-1998 411040706 ATP-15-002

Sharan 1.4 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 2005- 411040735 ATP-95-002

Tiguan 2.0 TDI 2008-2012 411040735 ATP-95-002

Touran 1.4 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

1.9 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 1995-2005 411040737 ATP-95-004

2.0 TDI 2005- 411040735 ATP-95-002

Transporter 1.6 D 1980-1998 411040706 ATP-15-002

1.9 D y TDI 1991- 411040707 ATP-15-001

2.0 TDI 2005- 411040735 ATP-95-002

Vento 1.9 D y TDI 1991- 411040707 ATP-15-001

VOLKSWAGEN
411040706 411040707

411040725 411040735

411040736 411040737

Engranaje Ø 32 Engranaje Ø 37



29
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Modelo Año Ref. Estanfi Ref. nueva

240 Saloon 2.4 D 1978-1993 411040749 ATP-54-001

240 Break 2.4 D 1979-1993 411040749 ATP-54-001

340 D 2.0 1985- 411040700 ATP-47-001

740 Saloon 2.4 D 1984-1992 411040750 ATP-49-002

740 Break 2.4 D 1985-1988 411040750 ATP-49-002

760 Break 2.4 D 1982-1992 411040750 ATP-49-002

760 Saloon 2.4 D 1982-1992 411040750 ATP-49-002

850 LS 2.5 TDI 1995-1996 411040752 ATP-54-003

850 State 2.5 TDI 1995-1996 411040752 ATP-54-003

940 Saloon 2.4 D 1990-1994 411040750 ATP-49-002

940 Break 2.4 D 1990-1995 411040750 ATP-49-002

960 2.9 1990-1994 411040750 ATP-49-002

960 Break 2.9 1990-1994 411040750 ATP-49-002

S40 1.9 DTI 2000-2004 411040750 ATP-49-002

S70 Saloon 2.5 TDI 1997-2000 411040752 ATP-54-003

S80 Saloon 2.5 TDI 1999-2006 411040752 ATP-54-003

V40 1.9 DTI 2000-2004 411040750 ATP-49-002

V40 II 1.6 2010- 411040747 ATP-35-011

V50 1.6 2010- 411040747 ATP-35-011

V60 1.6 2011- 411040747 ATP-35-011

V70 2.5 TDI 1996-2000 411040752 ATP-54-003

V90 State 2.9 1997-1998 411040750 ATP-49-002

VOLVO
411040700 411040747

411040749 411040750

411040752



30
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Ref. Estanfi Ref. nueva Modelo Referencia original

Servofrenos

Aceite engrase depresores (Modelos AP-450 y Vacum)

411151001 Botellín aceite engrase

SERVOFRENOS DE MANDO DIRECTO
Modelo AP-1000  6”

411030107 ATP-SF-107 Land Rover 88 16 43 69

Modelo AP-2000  7”

411030211 ATP-SF-211 Citroën C-15 - Gasolina y Diesel

Modelo AP-3000  8”

411030301 ATP-SF-301 Seat Ritmo y Ronda 138 166 000-A

411030307 ATP-SF-307 Suzuki ASJ-413, con esquema montaje Samurai

411030330 ATP-SF-330 Fiat Regata con soporte 757 83 43

411030335 ATP-SF-335 Fiat Torino

411030306 ATP-SF-306 Talbot Horizon y Solara

411030308 ATP-SF-308 Opel Corsa amarre bomba 87 54 41 17

411030323 ATP-SF-323 Peugeot 205 y 309 – Gasolina y Diesel

411030313 ATP-SF-313 Land Rover con ovalillo 164370

411030319 ATP-SF-319 Land Rover con horquilla 171283

411030329 ATP-SF-329 Land Rover con amarre Bendix con horquilla 194407

411030326 ATP-SF-326 Citroën AX-11, 14, Saxo, Peugeot 106 960 465 11

Modelos: Defender, Discovery, Range Rover

411030501 ATP-SF-501 Defender hasta 1991 Ø 227 mm no ABS STC2878

411030502 ATP-SF-502 Defender hasta 1991 Ø 276 mm no ABS NRC4772

411030503 ATP-SF-503 Defender desde 1992  no ABS STC4322

411030504 ATP-SF-504 Discovery - Range Rover desde 1989 (Classic) STC1286

411030505 ATP-SF-505 Freelander hasta 2000 SJG100220

Modelo: AP-4000  9”

411030420 ATP-SF-420 Peugeot 405 Gasolina y Diesel

411030402 ATP-SF-402 Renault 9 y 11 Gasolina y Diesel 7.70.1349.451

411030415 ATP-SF-415 Renault 19 7.70.1349.876

411030421 ATP-SF-421 Renault Kangoo Gasolina y Diesel

411030405 ATP-SF-405 VW Golf LX y GTD

411030410 ATP-SF-410 VW Golf GTI y Jetta

411030404 ATP-SF-404 Opel Corsa amarre bomba 70 54 41 07

411030407 ATP-SF-407 Opel Kadett 1.6 y 1.8 amarre 70 54 40 95

411030407 ATP-SF-407 Opel Ascona amarre bomba 70 54 41 08

411030408 ATP-SF-408 Opel Kadett 1.6 y 1.3 amarre 60 54 41 14

411030408 ATP-SF-408 Opel Ascona amarre bomba 60 54 40 73

411030409 ATP-SF-409 Opel Kadett GSI - 60 54 41 14

411030412 ATP-SF-412 Seat Málaga e Ibiza amarre 60 022 166 000-A

411030413 ATP-SF-413 Ford Sierra con soporte Gasolina y Diesel

411030416 ATP-SF-416 Lada - Samara 1.500 y Lada - Niva 95



Para vehículos Diesel
Instale en su automóvil o furgoneta un calderín de reserva de vacío y así aprovechará al máximo el rendimiento de su frenada

ESQUEMA GENERAL DE LA INSTALACIÓN
DEL CALDERÍN DE RESERVA DE VACÍO DE 5 L.

REFERENCIA

411171004

ATP-CAL-001
CALDERÍN DE VACÍO CON SOPORTES

DETALLE VÁLVULA
RETENCIÓN DE VACÍO

CONEXIÓN A LA ADMISIÓN DEL DEPRESOR

SERVO-FRENO

DEPRESOR

VÁLVULA DE RETENCIÓN

MOTOR

P.V.P. 120 €

NOTA: La válvula de retención de vacio es necesario colocarla en la instalación, tal
como se aprecia en el dibujo.
Con esta válvula, se asegura que el vacío producido por el depresor no se pierda y
se mantenga siempre entre calderín y servo-freno.

31
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Referencia Modelo

Varios

Bombas de freno doble circuito

164350E Land Rover Santana, todos los modelos,  
ATP-164350E con dos tipos de rosca

(3/8 - 7/16 20 H
puestos en la bomba)
(12-100-10-100
dos racores sueltos).
Depósito incorporado. Amarre horizontal.

Poleas de depresores de una mebrana

303331001 ATP-POL-1001 AP-450 Ø 76 con tornillos

303331003 ATP-POL-1003 AP-450 Ø 105 con tornillos

303331006 ATP-POL-1006 AP-450 Ø 127 con tornillos

303331007 ATP-POL-1007 AP-450 Ø 146 con tornillos

303331008 ATP-POL-1008 AP-450 Ø 115 con tornillos

303331009 ATP-POL-1009 AP-450 Ø 92 con tornillos

Poleas de depresores de doble mebrana

303331101 Vacum Ø 85 estriada

ATP-POL-1101 OEM = 165379

165379 Vacum Ø 127 estriada
ATP-165379

Poleas de cigüeñal

411331002 Land Rover 88, 109 Ø 77

ATP-POLC-002 OEM = 112724

Válvula universal de vacío “reforzada” (para
cualquier modelo o arca de servofreno)

411412101 ATP-VUV-101  Válvula universal de vacío

Válvulas de retención de vacío intercalables

411412001 ATP-VUV-001  Válvula de Ø 10, salida Ø 10

411412002 ATP-VUV-002  Válvula entrada Ø 10, salida Ø 12

411412003 ATP-VUV-003  Válvula T para servo 2 circuitos

Calderines - Reserva de vacío

411171004 ATP-CAL-001  Cap. 5 L. con soportes y válvula



DESPIECE DEPRESORES
MOD. AP-450 DE UNA MEMBRANA

  N.º           DENOMINACIÓN                 REFERENCIA     UNIDADES

    1     Tuerca sujeción                              356 10 07                8
   2     Platillo interior                                310 10 04                2
    3     Cuerpo                                           309 22 01                1
   4     Émbolo corredera                        14 318 10 01             1
    5     Anillo elástico                                 303 10 02                1
   6     Retén •                                           351 10 01                1
    7     Tapón engrase                               355 42 02                1
   8     Muelle                                            343 11 09                4
    9     Arandela protección retén             302 62 01                1
  10    Arandela émbolo                            302 20 01                2
   11    Tornillo                                            355 41 04                9
  12    Casquillo excéntrica                      306 10 03                1
   13    Platillo superior                              310 10 05                2
  14    Conjunto polea                            30 333 11 02             1
   15    Casquillo tope retén                       306 20 11                1
  16    Junta tórica •                                 340 30 05                4
   17    Arandela plana                               302 60 01                1
  18    Tornillo sujeción                             355 40 05                8
   19    Tapa                                               328 11 02                2
  20    Conjunto válvula •                       31 242 20 02             4
   21    Eje integral                                   31 216 10 02             1
  22    Anillo elástico                                 303 23 02                1
   23    Membrana •                                30 321 30 01             2
  24    Tapa válvulas                                 328 11 01                2
   25    Junta tapa válvulas •                     340 40 01                2
  26    Tubo sujeción                                 345 50 01                1
   27    Tubo puente                                   245 20 01                1
  28    Arandela de platillo                        302 50 01                1
   29    Botellín aceite engrase •                115 10 01                1
          Kit reparación completo            411224301               –

Las piezas marcadas con • componen el equipo de reparación.

DESPIECE DEPRESORES
MODELO VACUM-B

  N.º           DENOMINACIÓN                 REFERENCIA     UNIDADES

    1      Cuerpo                                                       309 20 01                    1
    2      Eje integral                                              31 216 10 01                  1
    3      Casquillo tope retén                                  306 20 11                    1
    4      Retén •                                                      351 10 01                    1
    5      Émbolo                                                      318 10 03                    1
    6      Biela                                                           312 10 03                    1
    7      Bulón                                                         344 20 03                    1
    8      Arandela protección retén                         302 62 01                    1
    9      Anillo elástico                                            303 23 02                    1
   10     Polea según modelo pagina 8                           –                           1
   11     Anillo elástico                                            303 10 03                    1
   12     Casquillo émbolo                                       306 10 04                    1
   13     Membrana •                                            30 321 30 01                  1
   14     Platillo superior                                          310 10 05                    1
   15     Platillo inferior                                            310 10 03                    1
   16     Arandela                                                    302 20 01                    1
   17     Tornillo                                                       355 41 04                    5
   18     Tapa                                                           328 11 02                    1
   19     Tapa válvulas                                             328 11 01                    1
   20     Junta tapa válvulas •                                 340 40 01                    1
   21     Muelle                                                        343 11 09                    2
   22     Tornillo                                                       355 41 04                    3
   23     Conjunto válvula                                     31 242 20 02                  2
   24     Junta tórica •                                             340 30 05                    2
   25     Tornillo sujeción                                         355 40 04                    8
   26     Tuerca sujeción                                          356 10 07                    8
   27     Junta tórica •                                             340 30 07                    1
   28     Tapa engrase •                                          328 10 01                    1
   29     Buje polea                                                  306 10 07                    1
   30     Arandela de platillo                                    302 50 01                    1
   31     Botellín aceite engrase •                           115 10 01                    1

           Kit reparación completo            411224301               –

Las piezas marcadas con • componen el equipo de reparación.

32
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Despieces



33
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

441201009       Depósito aceite. Con tapón.
ATP-DF-009       ENASA
                           Con tapón L = 120 x Ø 56 mm.
                           Capacidad 150 c.c.

164323              Depósito líquido embrague
ATP-DF-011       para 88 y109 Land Rover.
                           Con tapón.
                           Con tapón L = 80 x Ø 56 mm.
                           Capacidad 110 c.c.

441201027       Depósito líquido de frenos
ATP-DF-027       con avisador eléctrico.
                           Land Rover.
                           Con tapón.
                           Con tapón L = 80 x Ø 56 mm.
                           Capacidad 110 c.c.

441201016       Depósito líquido de frenos.
ATP-DF-016       M. Ibérica y Enasa.
                           Con tapón Land Rover.
                           Con tapón L = 80 x Ø 56 mm.
                           Capacidad 110 c.c.

441201031       Depósito líquido de frenos
ATP-DF-031       con avisador eléctrico.
                           Land Rover.
                           Con tapón.
                           Con tapón L = 80 x Ø 56 mm.
                           Capacidad 110 c.c.

193129ES         Depósito líquido de frenos
ATP-DF-028       con tapón.
                           Land Rover 88.
                           Con tapón L = 80 x Ø 56 mm.
                           Capacidad 270 c.c.

441201023       Depósito líquido de frenos
ATP-DF-023       Motor Ibérica. Con tapón.
                           Con tapón 130 x 70 x 107 mm.
                           Capacidad 280 c.c.

441201034       Depósito líquido de frenos.
ATP-DF-034       Con tapón eléctrico.

DEPÓSITOS (líquido de frenos y embrague)

Depósitos

Referencia Denominación y Vehículo

312381201       Tapón con avisador de nivel
ATP-TAP-1201   eléctrico.
                            Land Rover Ø 66 mm.

312382101       Tapón depósito Ø 50 mm.
ATP-TAP-2101   
                            

312382201       Tapón depósito sin avisador.
ATP-TAP-2201   Land Rover Ø 66 mm.

TAPONES DEPÓSITOS

Referencia Artículo



34
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Referencia Descripción Ø Longitud

Tubos de freno
Referencia Descripción Ø Longitud

Tubo de freno de cobre
ATP-125-401 Tubo de freno cobre 3.50 5 mts

ATP-125-402 Tubo de freno cobre 3.50 50 mts

ATP-125-403 Tubo de freno cobre 4.50 5 mts

ATP-125-404 Tubo de freno cobre 4.50 50 mts

ATP-125-405 Tubo de freno cobre 4.75 5 mts

ATP-125-406 Tubo de freno cobre 4.75 50 mts

ATP-125-407 Tubo de freno cobre 5.00 5 mts

ATP-125-408 Tubo de freno cobre 5.00 50 mts

ATP-125-409 Tubo de freno cobre 6.00 5 mts

ATP-125-410 Tubo de freno cobre 6.00 50 mts

ATP-125-411 Tubo de freno cobre 6.35 5 mts

ATP-125-412 Tubo de freno cobre 6.35 50 mts

ATP-125-413 Tubo de freno cobre 8.00 5 mts

ATP-125-414 Tubo de freno cobre 8.00 50 mts

ATP-125-415 Tubo de freno cobre 10.00 5 mts

ATP-125-416 Tubo de freno cobre 10.00 25 mts

ATP-125-417 Tubo de freno cobre 12.00 5 mts

ATP-125-418 Tubo de freno cobre 12.00 25 mts

Tubo de freno de níquel-cobre
ATP-125-801 Tubo freno níquel-cobre 3.50 5 mts

ATP-125-802 Tubo freno níquel-cobre 3.50 50 mts

Tubo de freno de níquel-cobre  (cont.)

ATP-125-803 Tubo freno níquel-cobre 4.50 5 mts

ATP-125-804 Tubo freno níquel-cobre 4.50 50 mts

ATP-125-805 Tubo freno níquel-cobre 4.75 5 mts

ATP-125-806 Tubo freno níquel-cobre 4.75 50 mts

ATP-125-807 Tubo freno níquel-cobre 6.00 5 mts

ATP-125-808 Tubo freno níquel-cobre 6.00 50 mts

ATP-125-809 Tubo freno níquel-cobre 6.35 5 mts

ATP-125-810 Tubo freno níquel-cobre 6.35 50 mts

ATP-125-811 Tubo freno níquel-cobre 8.00 5 mts

ATP-125-812 Tubo freno níquel-cobre 8.00 25 mts

ATP-125-813 Tubo freno níquel-cobre 10.00 5 mts

ATP-125-814 Tubo freno níquel-cobre 10.00 25 mts

Tubo de freno Bundy
ATP-125-001 Tubo de freno acero 4.75 5 mts

ATP-125-002 Tubo de freno acero  4.75 50 mts

ATP-125-003 Tubo de freno acero  6.00 5 mts

ATP-125-004 Tubo de freno acero  6.00 30 mts

ATP-125-005 Tubo de freno acero  6.35 5 mts

ATP-125-006 Tubo de freno acero  6.35 25 mts

ATP-125-007 Tubo de freno acero  8.00 5 mts

ATP-125-008 Tubo de freno acero  8.00 25 mts

ATP-125-406 ATP-125-806 ATP-125-002

ATP-125-405 ATP-125-805 ATP-125-001

Tubo de freno cobre · Ø 4.75 x 5 mts

Tubo de freno cobre · Ø 4.75 x 50 mts

Tubo freno níquel-cobre · Ø 4.75 x 5 mts

Tubo freno níquel-cobre · Ø 4.75 x 50 mts

Tubo de freno acero · Ø 4.75 x 5 mts

Tubo de freno acero · Ø 4.75 x 50 mts



35
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Racords
Racord para
tubo freno
M12 x 1
ATP-32-0001

Racord para
tubo freno
M12 x 1
ATP-32-0002

Racord para
tubo freno
M12 x 1
ATP-32-0003

Racord para
tubo freno
M12 x 1,25
ATP-32-0004

Racord para
tubo freno
M10 x 1
ATP-32-0005

Racord empalme
tubo freno
M12 x 1
ATP-32-0006

Racord empalme
tubo freno
M10 x 1
ATP-32-0007

Racord para
tubo freno
3/8” UNF
ATP-32-0008

Racord para
tubo freno
M10 x 1,25
ATP-32-0009

Racord para
tubo freno
7/16” 1/4 x 20
ATP-32-0010

Racord para
tubo freno
3/8” x 20
ATP-32-0011

Racord para
tubo freno
M12 x 1
ATP-32-0012

Racord macho
M 12 x 1 / Ø 6,2
L = 18 / S = 12
ATP-32-0013

Racord macho
M12 x 1 / Ø 6,2
L = 15 / S = 12
ATP-32-0014

Racord macho
M12 x 1 / Ø 6,5
L = 18 / S = 12
ATP-32-0015

Racord macho
M12 x 1,25 / Ø 6,5
L = 19,5 / S = 13
ATP-32-0016

Racord macho
M12 x 1 / Ø 6,5
L = 21 / S = 13
ATP-32-0017

Racord macho
M12 x 1 / Ø 5
L = 20 / S = 12
ATP-32-0018

Racord macho
M12 x 1 / Ø 5
L = 24 / S = 13
ATP-32-0019

Racord macho
M10 x 1 / Ø 5
L = 17 / S = 11
ATP-32-0020

Racord macho
M10 x 1 / Ø 5
L = 16,7 / S = 11
ATP-32-0021

Racord macho
M10 x 1 / Ø 5
ATP-32-0022

Racord macho
M10 x 1 / Ø 5
ATP-32-0023

Racord hembra
M10 x 1 / Ø 5
ATP-32-0024

Racord hembra
M12 x 1 / Ø 6,2
ATP-32-0025

Racord hembra
M10 x 1 / Ø 5
ATP-32-0026

Racord hembra
3/8” x 24 / Ø 5
ATP-32-0027

Racord hembra
M10 x 1 / Ø 5
ATP-32-0028

Racord hembra
3/8” x 24 / Ø 5
ATP-32-0029

Racord macho
M10 x 1,25 / Ø 5
ATP-32-0030

Racord macho
7/16” x 24 / Ø 5,2
ATP-32-0031

Racord macho
7/16” x 20 / Ø 6,5
ATP-32-0032

Racord macho
3/8” x 24 / Ø 5
ATP-32-0033

Racord macho
M10 x 1 / Ø 5
ATP-32-0034

Racord macho
M10 x 1 / Ø 5
ATP-32-0035

Racord macho
M12 x 1 / Ø 5
ATP-32-0036

Racord macho
M8 / Ø 3,7
ATP-32-0037

Racord macho
M14 x 1,5 / Ø 8,3
ATP-32-0038

Racord macho
M9 / Ø 4,7
ATP-32-0039

Racord macho
M12 x 1,25 / Ø 6,5
ATP-32-0040

Racord macho
M14 x 1 / Ø 6,5
ATP-32-0041

Racord macho
M14 x 1,25 / Ø 6,5
ATP-32-0042

Racord macho
M14 x 1,5 / Ø 8,3
ATP-32-0043

Racord hembra
M14 x 1,5 / Ø 8,2
ATP-32-0044

Racord macho
3/8· 24 UNF
Ø 4,95
ATP-32-0045

Racord macho
3/8” 24 UNF
Ø 4,95
ATP-32-0046

Racord macho
3/8” 24 UNF
Ø 5
ATP-32-0047

Racord macho
7/16” 24 UNF
Ø 4,95
ATP-32-0048

Racord macho
7/16” 20 UNF
Ø 6,5
ATP-32-0049

Racord macho
7/16” 20 UNF
Ø 6,5
ATP-32-0050

Racord macho
9/16” 18 UNF
Ø 5,5
ATP-32-0051

Racord macho
9/16” 18 UNF
Ø 6,5
ATP-32-0052

Racord macho
7/16” 24 UNF
Ø 6,5
ATP-32-0053

Racord macho
G1/4 BSPP
Ø 4,95
ATP-32-0054

Racord macho
G1/4 BSPP
Ø 4,95
ATP-32-0055

Racord hembra
7/16 20 UNF
Ø 6,65
ATP-32-0056

Racord macho
M10 x 1
ATP-32-0057



36
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Racorería
Empalme hembra

Empalme hembra
M10 x 1 - M10 x 1
ATP-32-0058

Empalme hembra
M10 x 1,25 -
M10 x 1,25
ATP-32-0059

Empalme hembra
M10 x 1,25 -
M10 x 1,25
ATP-32-0060

Empalme hembra
M10 x 1 - M10 x 1
ATP-32-0061

Empalme hembra
M12 x 1 - M12 x 1
ATP-32-0062

Empalme hembra
M10 x 1 - M12 x 1
ATP-32-0063

Empalme macho
M10 x 1 - M10 x 1
ATP-32-0064

Empalme macho
3/8 x 24 UNF -
3/8 x 24 UNF
ATP-32-0065

Empalme hembra
3/8” x 24 UNF -
3/8” x 24 UNF
ATP-32-0066

Empalme hembra
3/8” x 24 UNF -
3/8” x 24 UNF
ATP-32-0067

Empalme hembra
M12 x 1 - M12 x 1
ATP-32-0068

Empalme hembra
M12 x 1 - M12 x 1
ATP-32-0069

Empalme macho
M10 x 1,25 - 
M10 x 1,25
ATP-32-0070

Empalme hembra
3/8” x 24 UNF -
M10 x 1
ATP-32-0071

E

Empalme hembra
M10 x 1 - M10 x 1
ATP-32-0072

Reductor

Reductor
M12 x 1 a M10 x 1
ATP-32-0073

Reductor
X12 x 1 a M10 x 1
ATP-32-0074

Reductor
M12 x 1 a M10 x 1
ATP-32-0075

Reductor
M8 x 1 a M10 x 1
ATP-32-0076

Reductor
M10 x 1 a
M10 x 1,25
ATP-32-0077

Reductor
M10 x 1,25 a
M10 x 1
ATP-32-0078

Reductor
M10 x 1,95 a
M10 x 1,25
ATP-32-0079

Reductor
M12 x 1 a
M10 x 1,25
ATP-32-0080

Reductor
M12 x 1,25 a
M10 x 1,25
ATP-32-0081

Reductor
M12 x 1,25 a
M10 x 1,25
ATP-32-0082

Reductor
M12 x 1 a
M10 x 1,25
ATP-32-0083

Reductor
M12 x 1 a
M10 x 1,25
ATP-32-0084

E

Reductor
M10 x 1 a M12 x 1
ATP-32-0085

Reductor
M10 x 1 a M12 x 1
ATP-32-0086

Reductor
M10 x 1 a M10 x 1
ATP-32-0087

Reductor
G1/4 a M10 x 1,25
ATP-32-0088

Reductor
M12 x 1,25 a
M10 x 1
ATP-32-0089

T Derivación

M10 x 1,25 -
M10 x 1,25 -
M10 x 1,25
ATP-32-0090

T Derivación
M10 x 1 - M10 x 1
- M10 x 1
ATP-32-0091

T Derivación
M10 x 1 - M10 x 1
- M10 x 1
ATP-32-0092

T Derivación
M12 x 1 - M12 x 1
- M12 x 1
ATP-32-0093

3/8” x 24 UNF -
3/8” x 24 UNF -
3/8” x 24 UNF
ATP-32-0094

3/8” x 24 UNF -
3/8” x 24 UNF -
3/8” x 24 UNF
ATP-32-0095

Tornillo de purga

Tornillo de purga
M8 x 1,25
ATP-32-0096

Tornillo de purga
M8 x 1,25
ATP-32-0097

E

Tornillo de purga
M6 x 1
ATP-32-0098

Tornillo de purga
M8 x 1,25
ATP-32-0099

Tornillo de purga
M10 x 1
ATP-32-0100

Tornillo de purga
M10 x 1
ATP-32-0101

Tornillo de purga
M10 x 1
ATP-32-0102

Tornillo de purga
M6 x 1
ATP-32-0103

Tornillo de purga
M10 x 1
ATP-32-0104

Tornillo de purga
M12 x 1
ATP-32-0105

Tornillo de purga
3/8” x 24 UNF
ATP-32-0106

Tornillo de purga
M7 x 1
ATP-32-0107

Tornillo de purga
M7 x 1
ATP-32-0108

Tornillo de purga
M7 x 1
ATP-32-0109

Tornillo de purga
M8 x 1,25
ATP-32-0110

Tornillo de purga
M7 x 1
ATP-32-0111



37
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Racorería
E

Tornillo de purga
M7 x 1
ATP-32-0112

Tornillo de purga
M7 x 1
ATP-32-0113

Tornillo de purga
M8 x 1
ATP-32-0114

Tornillo de purga
M8 x 1
ATP-32-0115

Tornillo de purga
M8 x 1
ATP-32-0116

Tornillo de purga
M8 x 1,25
ATP-32-0117

Tornillo de purga
M7 x 1
ATP-32-0118

Tornillo de purga
M10 x 1,25
ATP-32-0119

Tornillo de purga
M10 x 1,25
ATP-32-0120

Tornillo de purga
M10 x 1,5
ATP-32-0121

Tornillo de purga
1/4” x 28 UNF
ATP-32-0122

Tornillo de purga
3/8” x 24 UNF
ATP-32-0123

Tornillo de purga
3/8” x 24 UNF
ATP-32-0124

Tornillo de purga
1/4” x 28 UNF
ATP-32-0125

E
Tornillo de purga
1/4” x 28 UNF
ATP-32-0126

Tornillo de purga
M10 x 1
ATP-32-0127

Tornillo de purga
3/8” x 24 UNF
ATP-32-0128

Kit Racords

Kit Racords
30,8 - Ø 4,8
ATP-99-001

Kit Racords
32,8 - Ø 3,55
ATP-99-002

Kit Racords
32,8 - Ø 4,55
ATP-99-003

Kit Racords
36,4 - Ø 6,05
ATP-99-004

Kit Racords
36,8 - Ø 6,40
ATP-99-005

Kit Racords
37 - Ø 8,05
ATP-99-006

Kit Racords
28,40 - Ø 5,02
ATP-99-007

Maletín engrasadores

Maletín
engrasadores
10 modelos
ATP-99-008

Maletín
engrasadores
10 modelos
ATP-99-009

Maletín
engrasadores
15 modelos
ATP-99-010

E

Maletín
engrasadores
15 modelos
ATP-99-011

Maletín
engrasadores
15 modelos
ATP-99-012

Maletín
engrasadores
10 modelos
ATP-99-013

Maletín
engrasadores
15 modelos
ATP-99-014

Maletín
engrasadores
10 modelos
ATP-99-015

Maletín
engrasadores
10 modelos
ATP-99-016

Maletín
engrasadores
15 modelos
ATP-99-017

Maletín
engrasadores
20 modelos
ATP-99-018

Maletín
engrasadores
15 modelos
ATP-99-019

Maletín
engrasadores
10 modelos
ATP-99-020

Maletín
engrasadores
10 modelos
ATP-99-021

Maletín
engrasadores
15 modelos
ATP-99-022

Grapas tubería

Grapa tubería
individual
4,8-6,35 mm
ATP-42-001

Grapa tubería
individual
4,8-6,35 mm
ATP-42-002

Grapa tubería
múltiple
4,8 mm
ATP-42-003

Grapa tubería
múltiple
4,8-8,00 mm
ATP-42-004

Grapa tubería
múltiple
4,8-6,35 mm
ATP-42-005

Grapa tubería
múltiple
4,8 mm
ATP-42-006



38
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

BMW

X3 (03-)

Depósitos de expansión radiador y limpia

Ref. 17137787039

Depósito Expansión

X5 E53 (00-)
Ref. 17137501959

Depósito Expansión (4.4 L / 4.8 L)

Ref. 17107514964

Depósito Expansión (4.4 L / 4.6 L)

Ref. 17137787039

Depósito Expansión

Jeep

Comanche / Cherokee / XJ Wagon (97-)
Ref. 4778345

Depósito Limpia (sin sensor)

Ref. 4778344

Depósito Limpia (con sensor)

Grand Cherokee (99-04)
Ref. 5069421AA 

Depósito Limpia (sin sensor)

Grand Cherokee / XJ Wagon (93-98)
Ref. 55154978 Ref. 56005420

Limpia (93-95) (con ind. nivel)

Ref. 4798972

Limpia (96-98) (sin ind. nivel)

Ref. 4798973

Limpia (96-98) (con ind. nivel)Limpia (93-95) (sin ind. nivel)



39
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Jeep (cont.)

Grand Cherokee (05-10)
Ref. 51443580AA Ref. 68018916AA

Depósito Expansión (05-06) Depósito Expansión (07-10)

Liberty (02-) Ref. 5066867AA Ref. 68018916AA

Depósito Expansión Depósito Expansión (07-10)

CR-V (97-01) Ref. PDD20010 Ref. 19101-P72-000

Depósito Limpia Depósito Expansión

CR-V (02-) Ref. 19101-PNB-000

Depósito Expansión

CR-V (06-) Ref. 76841-SWA-003 Ref. 19101-RZA-A00

Depósito Limpia Depósito Expansión

Passport (94-97) Ref. 8-97074-818-0 Consultar

Depósito Expansión Depósito Limpia con motor

HONDA



40
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

P/U (88-95) / Amigo (89-94) / Rodeo (91-95)
Ref. 8-97074-818-0 Ref. PDD30028

Depósito Expansión Depósito Limpia con motor

Ref. 8-97100-667-2

Depósito Expansión

Amigo / Rodeo (98) Ref. 5-87412-094-0

Depósito Expansión

Trooper (98-) Ref. 8-97101-191-1

Depósito Expansión

ISUZU

Defender (1987-2006) Ref. PCF101530 Ref. ESR63

2.5L 5 CIL. TD 2.5 TDI’s

Defender (2007-) Ref. PCF101530

TD4

Discovery (1989-1998) Ref. ESR63

4 CIL. TDI

Discovery (1998-2004) Ref. LR020367

Discovery (2005-2009) Ref. PCF500015

2.7 D V6 / 4.0 Gas. V6 / 4.4 AJ Gas.

Discovery (2010-)

V8  /  2.5 5 CIL. Turbo Diesel

LAND ROVER

Motores:

2.7 DIESEL V6

3.0 DIeSeL 24 V

4.0 GASOLINA V6

5.0 L V8 GASOLINA



41
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Freelander (1996-2006) Ref. PCF000012

RR Classic (1986-1991) Ref. ESR63

2.5 TDI 4 CIL.  /  (V)GA399973-

RR Classic (1992-1994) Ref. ESR63

TDI  /  12L 2.5 TDI Gemini  /  V8 EFI

Range R. (2002-2009) Ref. PCF000033

3.0 DIESEL TI / 3.6 V8 32V DIESEL

Range Rover (2010-) Ref. PCF500120

RR Sport (2005-2009) Ref. PCF500015

LAND ROVER (cont.)

Motores:

2.0 I4 8V TCIE

M47 2.0 I4 16V DIESEL

MOTORES GASOLINA

GX-470 (2003-) Ref. 16470-50140

Depósito Expansión

LX-450 (1996-1997) Ref. 16470-61060

Depósito Expansión

LEXUS

Motores:

2.7 DIESEL V6

3.6 V8 32V EFI DIESEL

4.2 GAS. V8 SUPERCH/ 4.4 AJ

3.6 V8 32V EFI DIESEL



42
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

B2000/B2200 Pick-Up (1986-1993)
Ref. 2522-76-671

Depósito Limpia

CX7 (2007)
Consultar

Depósito Expansión (2007-2009)

MAZDA

Montero Pajero (1992-2000)
Ref. MB605260

Depósito Expansión 

Montero Pajero (2001-2005)
Ref. MR515932

Depósito Expansión 

Montero Sport (1997-1999)
Ref. MR127441

Depósito Expansión 

Outlander (2003-)
Ref. MR968146

Depósito Expansión 

Outlander (2007)
Ref. MN156097

Depósito Expansión 

MITSUBISHI



43
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Frontera / Pick-Up (1996-)
Ref. 21710-2S600

Depósito Expansión

Pick-Up / Pathfinder (2WD / 4WD) (86-92)
Ref. 21710-73800

Depósito Expansión

Patrol / Safari 4WD (1981-1986)
Ref. 21710-01J00

Depósito Expansión

XTerra (2000-)
Ref. 21710-2S600

Depósito Expansión

X-Trail (2002-2007)
Ref. 21710-4U000

Depósito Expansión

NISSAN

Pathfinder / Terrano (1996-)
Ref. 21710-0W001 Ref. 21710-4W00A

Expansión (96-04) (3.5L ENG)

Ref. 21710-3B000

Exp. (95-97) (Terrano / Base)

Ref. 21710-2W101

Expansión (01-04) (3.3L ENG)Expansión (96-99) (3.3L ENG)

Forester (2003-2007)
Ref. 45150SA000

Depósito Expansión

SUBARU



44
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

SX4 / Fiat Sedici (2006-)
Ref. 17931-79J00

Depósito Expansión (07-11) (SX4)

Samurai /  SJ410 (1982-1985)
Ref. 17931-72000

Depósito Expansión 

Vitara / Grand Vitara (1999-2004)
Ref. 38450-65D00

Depósito Limpia (4DR)

Ref. 38450-67D10

Depósito Limpia (2DR)

Ref. 17931-65D00

Depósito Expansión (1997-)

Grand Vitara XL-7 (2006-2010)
Ref. 17931-65J00

Depósito Expansión 

Suzuki 1000 y Samurai 1300
Ref. 17930-78100

Depósito reserva agua 

SUZUKI

4 Runner (1996-2002)
Ref. 17931-79J00

Depósito Expansión 

4 Runner (2003-)
Ref. 16470-50140

Depósito Expansión 

Hilux RN30, 40, 45 2WD Pick-Up (1979-1983)
Ref. 16470-89104

Depósito Expansión 

Hilux RN50, 50, LN56 2WD Pick-Up (1984-1988)
Ref. 16470-71030

Depósito Expansión 

TOYOTA



45
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

Hilux (2WD/4WD) (1998-)
Ref. 16470-75070

Depósito Expansión 

Hilux Vigo (2WD/4WD) (2004-)
Ref. PDD70070

Depósito Limpia

Ref. 16470-0L010

Depósito Expansión 

Land Cruiser J7 / Corto (1990-)
Ref. 16470-61060

Depósito Expansión 

Land Cruiser (1991-1997)
Ref. 16470-61060

Depósito Expansión 

Land Cruiser FJ100 (1998-)
Ref. 16470-50100

Depósito Expansión 

Land Cruiser 70 (1999-2001)
Ref. 16470-50140

Depósito Expansión 

Land Cruiser 200 (2004-)
Ref. 16470-07042

Depósito Expansión 

FJ Cruiser (2007-)
Ref. 16470-50140

Depósito Expansión 

RAV4 (1996-2000)
Ref. 85315-42011

Depósito Limpia

Ref. 16470-74281

Depósito Expansión 

TOYOTA (cont.)



46
Marcas, coches, logos y número del fabricante usado sólo como referencia

ESTANFI AUTOMOCION Si no encuentra la referencia que busca, llame al 902 125 025 o info@estanfi.com

ESTANFI
AUTOMOCION

RAV4 (2001-)
Ref. PDD70068

Depósito Limpia

Ref. 16470-28050

Depósito Expansión 

RAV4 (2006-2008)
Ref. PDD70069

Depósito Limpia

T100 (1993-1998)
Consultar

Depósito Expansión 

Tacoma (2WD/4WD) (1995-)
Consultar

Tundra (2000-)
Ref. 16470-07042

TOYOTA (cont.)

XC90 (2003-) Consultar

Depósito Expansión 

Consultar

Depósito Expansión (Turbo / 6 cil.)

VOLVO

Depósito Expansión  (1995-2004) Depósito Expansión (Double Cab)



Consulte nuestra gama de productos relacionados con el sistema

de frenado:

Calipers Calipers Calipers Bombas de freno

Depresores Tubo Bundy Racors Discos de freno

Depósito bomba Bombín freno Sensores de ABS Zapatas freno

Servofrenos Pastillas freno Tambores freno Juego reparación

Bomba ABS Sensor desgaste Cable freno mano Latiguillos freno

Con freno de mano eléctricoCon palanca freno de mano



BOMBAS DE
DIRECCIÓN

MUELLES DE
SUSPENSIÓN

ACCESORIOS
LAND ROVER

BALLESTAS

KITS FILTROS CAJAS
AUTOMÁTICAS

SEKIDO SUSPENSIÓN
NEUMÁTICA

SNORKELS

CARROCERÍA CULATAS RECAMBIOS
LAND ROVER

CRUCETAS

Últimas publicaciones:


